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NOTE: NON MANOMETTERE IL GALLEGGIANTE. IL MANCATO RISPETTO DEI PUNTI A

& SEGUIRE FARA' DECADERE AUTOMATICAMENTE LA GARANZIADEL PRODOTTO

e Prima di effettuare qualsiasi operazione sul galleggiante ricordarsi di disconnettere la
corrente dall'alimentazione generale.
e Controllare che la massima potenza motore non ecceda i valori elettrici del galleggiante.
¢ In caso di danneggiamento del cavo, il galleggiante dev'essere sostituito.
* Non effettuare giunture sul cavo del galleggiante: I'immersione puo6 provocare un corto
circuito e scariche elettriche.
CARATTERISTICHE TECNICHE:
e Peso specifico: 0,95 - 1,05 kg/dm?
¢ GradodiProtezione: IP 68
¢ Tipo diazione/caratteristica:1B (microdisconnessione in funzionamento)
e Grado diinquinamento: 2
IMPIEGO:
A differenza dei normali galleggian, il regolatore di livello va ulizzato in coppia con un altro
dello stesso po e permee di regolare i livelli di acqua a determinate altezze: uno fara il
regolatore di minimo livello e I'altro di massimo livello. E' possibile ulizzare anche un terzo e
un quarto regolatore rispevamente per l'allarme di minima e massima. Al fine di non
danneggiare il cavo e consigliato ulizzare il Fixing Kit (Fig.1).

La vasca iniziaa Il livello max. aziona la La vasca si svuota Il livello min. arresta la

riempirsi

& COLLEGAMENTI ELETTRICI:

Il circuito a monte deve proteggere da sovracorrenti entrambi i conduttori.
ATTENZIONE: la mancanza di una protezione fara decadere la garanzia qualora vi sia una
rottura del galleggiante.

o SPST-NO SPDT-NO . ~SPDT-NC
(Svuotamento) (Svuotamento) (Riempimento)
Marrone Nero Nero
Marrone
OFF ON Marrone 3<-
- Isolare il filo blu Isolare il filo marrone
o (Svtslgf:r-r':‘eonto) K93 floerig OFF (Riesr:,\girr:n'\‘eflto) ;é’:‘”” flonere
Marrone Grigio Nero
Marrone
GialloVerde
OFF ON

REMARQUES : NE PAS TOUCHER LE FLOTTEUR. LE NON-RESPECT DES POINTS SUIVANTS

ENTRAINERA L'ANNULLATION LA GARANTIE DU PRODUIT

e Avant d'effectuer n'importe quelle intervention sur le flotteur,
I'interrupteur général de ligne est débranché.

¢ Ne pas oublier de vérifier si le courant maximum du moteur correspond aux valeurs
indiquées sur le régulateur de niveau.

e Le cable d'alimentation fait partie intégrante du dispositif. Dans le cas ou le cable serait
abimé, le dispositif doit étre obligatoirement remplacé.

e Eviter le rallongement du cable du régulateur de niveau de fagon a ce que son
éventuelle immersion dans I'eau ne provoque ni court-circuit ni surcharge électrique.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES:

e Poids espécifique: 0,95 - 1,05 kg/dm?

¢ Indice de Protection: P68

¢ Typed’action/caracteristique 1B (microconnexion en fonctionnement)

e Degrede pollution: 2

EMPLOI:

Contrairement aux floeurs classiques, le régulateur de niveau doit étre ulisé en binéme avec

un autre du méme type et permet de réguler les niveaux d'eau a des hauteurs données : le

premier servira de régulateur de niveau minimum et I'autre de niveau maximum. Il est

également possible d'uliser un troisieme et un quatrieme régulateur respecvement pour

I'alarme de minimum et de maximum. Il est conseillé de recourir au Fixing Kit pour ne pas

abimer le cable (Fig.1).

s'assurer que

Le niveau mini arréte la
pompe

Le niveau max ac onne Le réservoir se vide

la pompe
CONNEXIONS ELECTRIQUES:
Le circuit doit protéger en amont les deux conducteurs contre les risques de surintensité.
ATTENTION : I'absence de protection annulera la garantie en cas de rupture du flotteur.

Le réservoir se remplit

ON SPST-NO SPDT-NO OFF SPDT-NC

(Vidange) (Vidange) (Remplissage)

Brun Noir Noir

Bleu / N\ Brun /
OFF _'M—o Bleu 3<- ON Brun 3<-

- Isoler le fil bleu Isoler le fil brun
SPST-NO Isoler le fil gris SPDT-NC Isoler le fil noir
ON (Vidange) #’3 ORk (Remplissage) E‘:
Brun Gris Gris

JauneVerd

& NOTES: DO NOT TAMPER WITH THE FLOAT SWITCH. THE NON RESPECT OF THE FOLLOWING
POINTS WILL AUTOMATICALY CAUSE THE CANCELLATION OF THE WARRANTY OF THE
PRODUCT
o Before any operation on the float remember to disconnect the power supply from
the main power.
e Check that the maximum motor power does not exceed the float's electrical values.
¢ In case of damaged cable, the float must be replaced.
e Do not make any joint on the cable of the float switch, as immersion of such joints
could cause short circuits or electrical shocks.
TECHNICAL FEATURES:
e Specific weight: 0,95 - 1,05 kg/dm?
* Protection Grade: IP 68
e Features of automatic action: 1B (micro-disconnections in operation)
e Pollution Degree: 2
USE:
Unlike normal floats, the level regulator is used in pairs of two of the same type to regulate
water levels to a certain height: one regulates the minimum level and the other regulates
the maximum level. Athird and fourth regulator can also be used for minimum and maximum
alarm respecvely. To avoid damaging the cable, we recommend the Fixing Kit (Fig.1).

The tank fills The tank drains Low level stops the

pump

High level starts the
pump

TERMINAL CONNECTIONS:

The upstream circuit must protect the electric wires from the overcurrent.

WARNING: lack of protection shall null and void the warranty in the event the float breaks.

SPST SPDT-NO SPDT-NC
el (Emptying) (Emptying) OFF (Filling)
Brown Black Black

Blue Brown

OFF \_(ellowGree Blue 3< ON Brown 3<-
- Insulate the blue wire Insulate the brown wire
SPST-NO . SPDT-NC
ON A Insulate the grey wire QFF L Insulate the black wire
(Emptying) #}3 (Filling) »?
Brown Grey Black
OFF ON

DEUTSCH

DIESES TERMINES FUHRTAUTOMATISCH ZUM VERFALL DER GARANTIE.

e Klemmen Sievor allen Eingriffen am Schwimmer die Stromversorgung ab.

e Stellen Sie sicher, dass die max. Leistung des Motors die elektrischen Werte des
Schwimmers nicht Gbersteigt.

e Das Stromkabel ist ein integrales Bauteil des Schwimmers selbst. Im Fall der Beschadigung
des Kabels muss der Schwimmerschalter ausgewechselt werden.

e Verbindungsstellen am Kabel des Standreglers vermeiden, da das eventuelle Eintauchen
in Wasser kurzschluss und elektrische Entladungen verursachen kann.

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN:

¢ Spezifisches Gewicht:0,95 - 1,05 kg/dm?

e Schutzgrad: IP68

e Antriebsart/merkmal: 1B (mikroausléser in betrieb)

e Verschmutzungsgrad: 2

VERWENDUNG:

Im Unterschied zu normalen Schwimmern wird der Pegelregler in Kombinaon mit einem

anderen des gleichen Typs verwendet und er gestaet die Regelung der Wasserpegel auf

besmmten Hohen: einer regelt den min. Pegel und der andere den max. Pegel. Es ist auch

moglich, eine drien und einen viertel regler jeweils als min. Alarm und als max. Alarm zu

verwenden. Zur Vermeidung von Beschadigungen empfehlen wir die verwendung des Fixing

Kits (Abb.1).

f ANMERKUNGEN: NICHT MANIPULIEREN DEN SCHWIMMER. DIE NICHTEINHALTUNG

The tank Das Becken  Der max. Pegel schaltet
beginnt, sich zu fullen die Pumpe ein
ELEKTRISCHE ANSCHLUSSE: .
Der Kreislauf Stromaufwarts muss beide Leiter vor Uberstrom schiitzen.
ACHTUNG: Das Fehlen eines Schutzes fiihrt zum Verfall des Gewahrleistungsanspruches
im Fall des Bruches des Schwimmers.

Der min. Pegel hélt die

The tank Das Decken
I Pumpe an

entleert sich

SPST-NO SPDT-NO SPDT-NC
ON (Entleerung) (Entleerung) OFF (Fiillung)
Braun Schwarz Schwarz
Bau [ \ Braun [
Gelb/Griin
OFF ,4—“ / Blau J<- ON
! Isolieren Sie das blaue Kabel Isolieren Sie das braun Kabel
SPST-NO isolieren Sie das grau Kabel SPDT-NC Isolieren Sie das schwarz Kabel
ON (Entleerung) =2 OFF (Fiillung) o
Braun Grau Schwarz
Gelb/Griin
OFF ON

A

El depdsito comienza a El nivel max.ac  vala
lenarse

ON

OFF

El depésito comienza a El nivel max.ac  vala
lenarse

ON

OFF

NOTAS: NO MANIPULE EL FLOTADOR.EL INCUMPLIMIENTO DE LOS SIGUIENTES PUNTOS

PROVOCARA LA INVALIDACION AUTOMATICA DE LA GARANTIA

e Recordarse de desconectar la electricidad desde el contador principal antes de efectuar
cualquier operacion sobre el flotador.

e Asegurarse de que el maximo cargo motor no exceda los datos electricos de el flotador.

* El cable electrico es parte integrante del flotador, asi que en caso de que el cable se dafie
hay que reemplazar el flotador mismo.

e No efectuar junturas sobre el cable del flotador: lainmersion puede causar cortocircuitos
y descargas eléctricas

CARACTERISTICAS TECNICAS:

e Peso especifico: 0,95 - 1,05 kg/dm?

e Grado de Proteccion: IP 68

¢ Tipo de accién/caracteristica: 1B (microdesconexion en funcionamiento)

¢ Grado de contaminacién: 2

uUso:

A diferencia de los flotadores normales, el control del nivel debe ser usado en conjunto
con otro del mismo po y debe permir ajustar los niveles de agua en ciertas alturas: uno
va hara de regulador de nivel minimo y el otro de regulador de nivel maximo. También
se puede un tercer y un cuarto regulador para la alarma de minima y maxima. Con el
fin de evitar dafios en el cable se recomienda ulizar el kit de fijacién (Fig.1).

El depdsito se vacia El nivel min. para la

lle bomba bomba
CONEXIONES ELECTRICAS:

El circuito de alimentacidn tiene que protejer los dos conductores contra el riesgo
de sobrecorriente. ATENCION: la ausencia de una proteccién anula la garantia si se rompe

el flotador.

SPST-NO SPDT-NO OFF SPDT-NC
(Vaciado) (Vaciado) (Llenado)
Marrén Negro Negro

Marrdn

Azul < ON Marrén 3<-
= Aislar el hilo azul Aislar el hilo marrén
SPST-NO Aislar el hilo gris SPDT-NC Aislar el hilo negro
L (Vaciado) =° @tz (Llenado) R?
Marrén Gris Negro
Marrén
OFF ON

NMPUMEYAHUA: 3AMPEWAETCA HEBPEXHO OBPALLATBCA C MOMJIABKOBbIM

BbIK/TIOYATENIEM. HEBBINO/IHEHUE HUXEYKA3AHHbIX MPABW/1 ABTOMATUYECKU

OTMEHSAET FAPAHTUIO

e [inAa BbINONHEHMA NtO6bIX ONepauuii ¢ NONAAaBKOBbIM NEPEKNOYATENEM OTK/IOUYUTDL
TOK C 3/N1eKTPOLUTa;

® Y[0CTOBEPUTLCA,TOM aKCMMaIbHAAMOLLHOCTbRCOCARIPEBbILLAETIIEKTPUYECKNX
nokasatenieil nepekntoyaTens;

® JneKkTpuyeckuii Kabenb ABNAETCA COCTABHOW 4acCTblo MOMIABKOBOrO MepekntoyaTens.
B cnyyae nospexzeHua Kabena nepekntoyatens HEOHXOAMMO 3aMeHUTb.

e He Hapywarb LeN0CTHOCTb Kabena nonaaBKoBOro Nepek/toyaTena: KOHTAKT ¢ BOAON
MOXET BbI3BaTb KOPOTKOE 3aMblKaHWe M 3NEKTPUYECKUIA paspAa,.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN:

e VYaenbHbit Bec: 0,95 - 1,05 kr/am®

e CreneHb 3awmTsl: IP 68

* OcobeHHOCTM aBTOMAaTUYecKoro aeincTema: 1B (MMKpooTkatoueHus B pabote)

e CTeneHb 3arpAasHeHua: 2

NPUMEHEHME:

B omiMuMe OT 06blYHbIX MOMIABKOB 3TOT PErylATOp YPOBHA [O/KEH MCMO/b30BaTbCA

B Mape C APYTMM PerynaTopoMm TOro e Tuna Ana obecneyeHnA peryiMpoBaHUA ypoBHeEN

BOAbl Ha ONPEeAeNeHHOW BbICOTE: OAMH PEryaTop perynupyetr MUHUManbHbIN, Apyroi

— MaKCUMasbHbIl ypoBeHb. MOXHO TaKKe UCMO/Ib30BaTb TPETUI U YeTBEPTbLIN perynaTop,

COOTBETCTBEHHO, AATPEBOrMMHMMAJIbHOTOIBKCYMA/IbHOTOOBHA. AapeaynpexaeHuna

NOBPEXAEHWNA Kabena PeKOMeHAYeTCA MCMonb30BaTb KpenesHbld Komnnekt (Puc.l).

El depdsito se vacia El nivel min. para la

lle bomba bomba

SNEKTPUYECKUE COEAUHEHUA:

Haxopswumiics BblLe N0 IMHUM KOHTYP A0/3KEH 3aLMLLATb OT CBEPXTOKOB 06a NPOBOAHMKA.
BHUMAHME: otcyTcTBMe 3alyuTbl NPUMBEAET K yTpaTe rapaHTuell CBOeil CUibl, ecaun
npousoiger NosoMKa nonaaeka.

SPST-NO SPDT-NO OFF SPDT-NC
(onopoxkHeHue cm.) (onopokHeHue cm.) (wanonHewue cm.)
KopuuHeBbii YepHbiii YepHbiii
cuemii [\ KopnuHesbiff
)Kr#ri_'e/rrbmﬁeneuh CuHwii ék ON KopuuHesbiii c;k
= W30/MPOBaT CHHMIA NPOBOA W30AMPOBATS KOPUHHEBHIl NPOBOA
o SETCIe o T SPOTNC  ouupom i o
(onopokHeHue cm.) =P (HanonHeHue cm.) =
KopuuHeBblit cepbii YepHbiii
OFF ON




A

O tanque inicia a
nch

PORTUGUES

NOTAS: NAO ADULTERAR A BOIA. O NAO CUMPRIMENTO DOS ITENS A SEGUIR IMPLICARA

NA PERDA AUTOMATICA DA GARANTIA DO PRODUTO

¢ Antesdeefetuarqualqueroperagdonaboia,lembrardedesconectaracorrentedealimentagdo
geral.

e Controlar para que a maxima poténcia do motor ndo exceda os valores elétricos da boia.

e Em caso de danificagdo do cabo por parte do utilizador ou do instalador, a boia deve
ser substituida.

e N3o efetuar jungdes no cabo da boia: a imersdo pode provocar um curto-circuito
e descargas elétricas.

CARACTERISTICAS TECNICAS:

e Peso especifico: 0,95 - 1,05 kg/dm?

e Grau de Protegdo: IP 68

¢ Tipo de agdo/caracteristica: 1B (micro desconexdo em funcionamento)

e Grau de contaminagdo: 2

UTILIZAGAO:

Ao contrario das boias normais, o regulador de nivel deve ser ublizado em conjunto com

outro do mesmo Bpo e permite regular os niveis de agua a determinadas alturas: um

funcionara como regulador de nivel minimo e o outro como regulador de nivel maximo.

Também é possivel ublizar um terceiro e quarto regulador, respecbvamente, para o alarme

de minimo e mdaximo. Para ndo danificar o cabo é recomendavel uplizar o kit de fixagdo

(Fig.1).

O nivel max. aciona a O tanque esvazia-se O nivel min. para a
cher-se bomba bomba
CONEXOES ELETRICAS:

O circuito a montante deve proteger de sobrecorrentes ambos os condutores.
ATENGAO: a falta De uma protegdo anulard a garantia no caso em que exista uma rutura

da boia.

ON SPST-NO SPDT-NO OFF SPD_T-NC
(Esvaziamento) (Esvaziamento) (Enchimento)
Marrom Preto Preto
Azul / N\ Marrom

o ghmarsloverds Azl e on  Marrom <

A tartaly kezd feltelni

isolar o fio azul isolar o fio marrom

ON SPST-NO isolarofiocinza  rp SPDT-NC isolar o fio preto
(Esvaziamento) =° (Enchimento) h?
Marrom Cinza Preto

Marrom

ON

MAGYAR

MEGJIEGYZES: TILOS AZ USZO TEVES HASZNALATA. A KOVETENDO RESZEK BETARTASANAK
MELLGOZESE AUTOMATIKUSAN A TERMEK GARANCIA SEMMISSE NYILVANITASAHOZ VEZET.
e Az (Gszon barmilyen jellegli miivelet elvégzése el6tt kapcsoljale afé taparamot.

e Ellendrizze, hogy a motor maximalis teljesitmény nem haladja meg az Usz6 elektromos
értékeit.

e Afelhasznald vagy beszerel6 altal hasznalt kabel megrongélds esetén, az Usz6 kicserélendd.
* Ne végezzen Osszeillesztéseket az Usz6 kabelén: a meriilés rovid zarlatot és elektromos
kistilést okoz.

MUSZAKI JELLEMZOK:

e Fajsuly: 0,95 - 1,05 kg/dm3

e Védelmiszint:IP 68

o Miikédési tipus/jellemzék: 1B (m(ikédd mikro lecsatlakozas)

e SzennyezBdési szint: 2.

HASZNALAT:

A rendes Uszoktdl eltérSen a szintszabalyzé egy masik, azonos HpusU szabdlyzéval egyiifi
hasznalhatd lehet6vé téve a meghatarozoA magassagu vizszint beszabalyzasat: az egyik
minimalis beszabdlyz6, a masik pedig maximalis beszabalyzé. Lehetdség van egy
harmadik és egy negyedik beszabdlyzé hasznalatdra minimalis, illetve maximalis szint
vészjelzésre. Hasznaljon rogzit6 készletet a kabel sérilést elkertlend6 (1. abr.).

I

A tartaly kiurul

Max. szinten a pumpa

Min. szinten a pumpa
bekapcsol leall

& VILLANY BEKOTESEK:

ON

Fekete
Kék / 3 Barna /
Sargazold .
OFF H—‘ Kk J< ON

A felsé aramkoérnek védenie kell dramterhelés ellen mindkét aramvezetét.

FIGYELEM: a VédGegység hianya esetén a garancia érvénytelenné valik az uszé
meghibdsodasa esetén.
SPST-NO SPDT-NO . SPDT-NC
(Urités) (Urités) (Feltéltés)
Barna Fekete

Barna f’k
izoldlja a kék vezetéket izoldlja a barna vezetéket
oI SESTNO e e o Zromne e o
zlirke Sziirke Fekete
Sargazold Sargazold
OFF ON

A

Het reservoir begint
zich te vullen

Bruin Zwart
Blauw AN Bruin [
GeelGroen
OFF H_’ Blauw c"k ON

Tank dolmaya baslar

NEDERLANDS

OPMERKING: NIET KNOEIEN MET DE VLOTTER WANNEER DE TE VOLGEN PUNTEN NIET IN

ACHT WORDEN GENOMEN ZAL DE GARANTIE AUTOMATISCH VERVALLEN

e \ergeet niet om, voordat er werkzaamheden aan de vlotter worden uitgevoerd, de
stekker van de hoofdvoeding los te koppelen.

e Controleer of het maximale motorvermogen niet hoger is dan de elektrische waardenvan
de vlotter.

e Als de kabel is beschadigd door de gebruiker of de installateur moet de vlotter worden
vervangen.

e Voer geen verbindingspunten op de kabel uit: onderdompeling kan een kortsluiting en
elektrische schokken veroorzaken.

TECHNISCHE GEGEVENS

¢ Soortelijk gewicht: 0,95 - 1,05 kg/dm3

e Beschermingsgraad:IP 68

e Soortactie/kenmerk: 1B (micro uitschakeling in bedrijf)

e Vervuilingsgraad: 2

GEBRUIK:

In tegenstelling tot normale vloers moet de niveauregelaar worden gebruikt in een paar met

een andere van hetzelfde type en kunnen de waterstanden worden afgesteld om bepaalde

hoogten vast te stellen: de ene vloer doet de minimale niveauregelaar en de andere de

maximale niveauregelaar. Ook kan er een derde en een vierde regelaar worden gebruikt,

voor respecevelijk het minimum en maximum alarm. Om de kabel niet te beschadigen is het

raadzaam om de bevesgingskit te gebruiken (A.1).

Het reservoir wordt

Op het maximum
geleegd

niveau wordt de pomp
ingeschakeld

ELEKTRISCHE AANSLUITINGEN:

De stroomopwaartse schakeling moet beide geleiders beschermen tegen overstroom.

LET OP: wanneer er geen bescherming aanwezigis vervalt de garantie als er een breuk van de

vlotteris.

. Op het minjimum
niveau komt de pomp
tot sblstand

SPST SPDT-NO OFF SPDT-NC
(Legen) (Legen) (Vullen)
Zwart

isoleer de blauwe draad isoleer de bruine draad

SPDT-NC
(Vullen)

Grijs

isoleer de zwart draad

SPST isoleer de grijs draad
ON (Legen) o OkG

Zwart

GeelGroen
ON

TURKCE

NOTLAR:SAMANDIRAYIKURCALAMAYIN.A§AGIDAYERALANMADDELEREUYGUNHAREKET

EDILMEMESi URUNUN GARANTISINiN KENDILIGINDEN GECERSiZ KALMASINA NEDEN OLUR

e Samandira uzerinde herhangi bir islem yapmadan 6nce ana gli¢ beslemesinden akimi
ayirmay! unutmayin.

e Motorunazamigliciniin samandiranin elektrik degerleriniasmadigini kontrol edin

e Kullanici veya kurulum gorevlisi tarafindan kabloya zarar verilmesi halinde samandiranin
degistirilmesi gerekir

e Samandiranin kablosunda eklemeler yapmayin: Daldirildiginda kisa devre ve elektrik
desarjlari meydana gelebilir.

TEKNiK OZELLIKLER:

o Ozgiil agirlik: 0,95 - 1,05 kg/dm3

e Koruma Derecesi: P68

e Eylemtipi/6zelligi: 1B (calismada mikro baglanti kesme)

o Kirlilik derecesi: 2

KULLANIM:

Normal samandiralardan farkli olarak seviye regtilatorii ayni ®p baska bir taneyle birlikte ¢iS

olarak kullanilmalidir ve su seviyelerini belirli ylksekliklere ayarlanmasina olanak tanir:

Bunlardan biri asgari seviye regulatori olarak gorev gorurken, diger azami seviye regulatoru

olarak gorev goriir. Ayni zamanda asgari ve azami seviye alarmlari igin sirasiyla tgtinci ve

dérdinci bir regilator de kullanilabilir. Kabloya zarar vermemek igin Fixing Kit (Sabitleme

Kip) (Sek.1) kullaniimasi tavsiye edilir.

Tank bosalir Asgari seviyede pompa

durdurulur

Azami seviyede pompa
devreye girer

ELEKTRIK BAGLANTILARI:

Onceki kisimdaki devre her ikiiletkenle agiri akima karsi korunmalidir.

DIKKAT: Korumalardan birinin bulunmamasi samandiranin bozulmasi halinde garantinin

gecersiz kalmasina neden olacaktir.

SPDT-NO SPDT-NC
ON (Bosaltma) (Bosaltma) OFF (Doldurma)
Kahverengi Siyah Siyah
Mavi [ N\ Kahverengi [
OFF Té_’_ SarYesil Mavi c‘}( ON Kahverengick

mavi kabloyu izole et kahverengi teli izole et

SPST ri kabloyu izols SPDT-NC iyah teli izole ef
ON (Bosaltma) g ioovu oleet  OFF (Doldurma) iya teli izole et
Kahverengi Gri Siyah

SariYesil

OFF ON

Zbiornik zaczyna

Niebieski N\
Z6ttoZielony
OFF 2=

ZLEKCEWAZENIE PONIZSZYCH WSKAZAN SPOWODUJE NATYCHMIASTOWE UNIEWAZNIENIE

GWARANCIJI PRODUKTU.

e Przed wykonaniem jakiejkolwiek czynnosci przy ptywakowym czujniku poziomu, nalezy
odfgczy¢ go od gniazdka gtdwnej linii zasilania elektrycznego.

e Sprawdzi¢,ezym aksymalnamocsinikanepzekraczaw artoscidektrycznychzujnikapziomu.

e W przypadku uszkodzenia kabla przez uzytkownika lub instalatora, nalezy wymienic¢
caty ptywakowy czujnik poziomu.

e Zabrania sie wykonywania potaczen na kablu ptywaka! Zanurzenie go w takim stanie
moze spowodowacé zwarcie lub wytadowania elektryczne.

DANE TECHNICZNE:

e Ciezar wtasciwy: 0,95 - 1,05 kg/dm3

e Stopien ochrony: IP 68

e Zasada dziatania/charakterystyka: 1B (mikro przetaczanie w trakcie dziatania)

e Stopien zanieczyszczenia: 2

ZASTOSOWANIE:

W odréznieniu od zwyktych ptywakowych czujnikéw poziomu, opisany regulator poziomu

jest wykorzystywany wraz z dodatkowym ptywakiem tego samego typu. Umozliwiajg

one regulowanie poziomu wody na okreslonych wysokosciach — jeden spetnia funkcje

regulatora minimalnego poziomu, z kolei drugi maksymalnego poziomu. Istnieje mozliwos¢

uzyciateztrzeciegoiczwartegoptywakadosygnalizowaniaalarmuminimalnegoimaksymalnego

poziomu. Aby zapobiec uszkodzeniu kabla, zalecamy uzycie zestawu montazowego Fixing

Kit (Rys.1)

f UWAGA: ZABRANIA SIE MODYFIKOWANIA PLtYWAKOWEGO CZUJNIKA POZIOMU.

Zbiornik opréznia sie Min. poziom cieczy

Maks, poziom wod
e Y zatrzymuje pompe

uruchamia pompe

POLACZENIA ELEKTRYCZNE:
Obwadd elektryczny zainstalowany przed urzadzeniem musi chroni¢ obydwa przewody
przed pradami przetezeniowymi.

UWAGA: Brak zainstalowanego zabezpieczenia spowoduje uniewaznienie gwarancji
w przypadku uszkodzenia sie ptywakowego czujnika poziomu.

napetniac sie

PST-NO SPDT-NO OFF SPDT-_"IC_
(Opréznianie) (Opréznianie) (Napetnianie)
Brazowy Czarny Czarn

Brazowy Niebieski

Niebieskiék ON Brazowy c;k
= izoluj niebieski przewéd odizoluj brazowy przewéd
SPST-NO izoluj szary przewéd SPDT-NC odizoluj czarny przewéd
ON (Opréznianie) =2 OFF (Napetnianie)
Szary Czarny
OFF ON
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BEMZRKNINGER: MANIPULER IKKE MED FLYDEKONTAKTEN. MANGLENDE OVERHOLDELSE

DE FOLGENDE ANGIVELSER VILAUTOMATISK MEDF@RE GARANTIENS BORTFALD

¢ Inden derudfgres enhver form forindgreb paflydekontakten, der det ngdvendigt at huske
at afbryde forbindelsen til den overordnede strgmforsyning.

e Kontrollér, at den maksimale motoreffekt ikke overstiger de elektriske specifikationer for
flydekontakten.

e Hvis brugereneller installatgren beskadiger kablet, skal flydekontakten udskiftes.

e Udfgr ikke tilslutninger pa flydekontaktens kabel. Det kan fgre til kortslutning og
elektrisk stgd, nar den nedsaenkes.

TEKNISKE SPECIFIKATIONER:

e Specifik veegt: 0,95 - 1,05 kg/dm3

o Beskyttelsesklasse: IP 68

e Funktionstype/specifikationer: 1B (mikroafbryder underfunktion)

e Forureningsgrad: 2

BRUG:

Til forskel fra normale flydekontakter skal niveauregulatoren bruges parvis med en anden

kontakt af samme type for at kunne justere vandet | bestemt vandhgjder: den ene kontakt

regulerer minimumsniveauet og den anden kontakt maksimumniveauet. Det er ogsa muligt

at anvende en tredje og en erde niveauregulatorer | minimum og maksimum alarmniveau.

Det anbefales at benye fastggrelsesszeet (fig.1) for at undga at beskadige.

I

Minimumsniveauet
standser pumpen

Det maksimale niveau Tanken tgmmes

akeverer pumpen

ELEKTRISKE TILSLUTNINGER:

Opstrgmskredslgbet skal beskytte begge ledere mod overstrgm.
ADVARSEL: Manglende beskyttelse medfgrer garantiens bortfald i tilfelde af gdelagt
flydekontakt.

SPST SPDT-NO
(Temning) (Tgmning)

Brun Sort
BI3 /3 Brun /
GulGrgn S 2
= Bla c;k ON

isoler den bl ledning.

en begynder

SPDT-NC
OFF (Pafyldning)

isoler den brune ledning

SPST isoler den gra ledning SPDT-NC isoler den sort ledning
ON (Temning) an OFF (Pafyldning) R?

Sort

Brun

GulGrgn
ON
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